

「振込規定」新旧対比表（2023年10月2日改定）

（下線部分が改定箇所）

改定前	改定後
<p>10. 手数料</p> <p>(1) 省略</p> <p>(2) 組戻しおよび依頼内容の変更の受付にあたっては、当行所定の訂正組戻手数料をいただきます。この場合、前項の振込手数料は返却しません。ただし、組戻しができなかつたときは、訂正組戻手数料は返却します。</p> <p>(3)～(6) 省略</p>	<p>10. 手数料</p> <p>(1) 現行どおり</p> <p>(2) 組戻しおよび依頼内容の変更の受付にあたっては、当行所定の訂正組戻手数料をいただきます。この場合、前項の振込手数料は返却しません。<u>また、組戻しができなかつたときも</u>、訂正組戻手数料は返却<u>しません</u>。</p> <p>(3)～(6) 現行どおり</p>

以上